
 

Lecture : 22 avril. 

Réponds en faisant des phrases. 

 

1) Relève le nom d’un nouveau personnage. 
 
Le nouveau personnage est Tincknell. 
 

2) Que s’est-il passé le 21 avril ? 
 
Il s’est produit un violent tremblement de terre le 21 avril. 
 

3) Pourquoi Sir Nathaniel Parker pense qu’il n’aura pas le temps d’observer les jeunes 
dragons jusqu’à ce qu’ils atteignent l’âge adulte ? 
 
Il n’en aura pas le temps car le capitaine du bateau souhaite quitter les lieux le plus tôt 
possible. 
 

4) Que peut-on observer comme changements lors de la croissance des dragonneaux 
(changements visibles à l’œil) ? 
 
On peut observer une croissance de la taille, la formation des branchies et de la crête, un 
changement de couleur. On peut aussi constater qu’ils commencent à voler et à cracher 
du feu. 
 

5) (difficile)  En retournant en arrière dans le livre, saurais-tu dire quel âge ont les 
dragonneaux ce 22 avril. 
 
On dit qu’ils ont éclos juste après leur départ, le 7 avril. 
Nous sommes le 22 avril. Ils ont donc une quinzaine de jours. 


